

Продуктивная деятельность «Светофорик»

Знакомить детей с правилами дорожного движения, формировать у них навыки правильного поведения на дороге необходимо с самого раннего возраста, так как знания, полученные в детстве, наиболее прочные, правила, усвоенные ребенком, впоследствии становятся нормой поведения, а их соблюдение – потребностью человека.

Дети средней группы «Радужки» продолжают знакомство с правилами дорожного движения: строят дороги, играют в настольно-печатные игры, наблюдают за дорогой, улицей, работой светофора.

Дети уже знакомы с правилами светофора: красный свет – дороги нет, желтый свет – предупреждение, зеленый свет – путь открыт.

А сегодня группы «Радужки» изобразили в аппликации «Светофорик». Каждый старался приклеивать кружочки – сигналы светофора (красный, желтый, зеленый) в правильном порядке, аккуратно. Вот, какие светофорчики у нас получились!

